

付了3000元嫖资又偷了回来 这算盗窃吗?法官这么判

通讯员 陈碧园 本报记者 高敏

本报讯 “唱完这一首,今晚我就跟你走。”酒至微醺,小李对KTV小姐姐小吴的这句话毫无招架之力。小吴的意思小李心知肚明,对小吴向自己发出的“邀约”,小李欣然应允。但是,这两天到手的工资还热乎,小李又不太舍得。于是,趁小吴在酒店洗澡的时候,小李做出了一个举动,而这也让他最终站到了台州市黄岩区法院的被告人席上。

案发是今年5月22日凌晨,小李买完KTV的单,便带着小吴吃了夜宵后到附近的酒店登记开房。按事先说好的价钱,小李支付了小吴3000元现金作为嫖资,小吴顺手将这3000元放进了裤子口袋里。

可小李越想越觉得价格给高了。于是趁小吴洗澡之际,小李悄悄将3000元从小吴裤子口袋里拿回,穿上衣服离开了酒店。洗完澡出来的小吴发现房间内空无一人,再一摸裤子口袋里的钱也不翼而飞,便猜想肯定是小

李将钱拿了回去,于是立刻联系小李。小李在电话里称,价格太高,酒店的押金还有几百块钱,让小吴退房时把这钱拿去好了。说好的3000元变成了几百元,小吴哪里愿意,怒火中烧的她选择了报警。

嫖娼是不法行为,嫖资理所应当属于违法所得,那么,拿回违法所得是否属于盗窃呢?

台州市黄岩区检察院审查小李涉嫌盗窃罪一案后认为,小李以非法占有为目的,秘密窃取他人财物,数额较大,该行为已涉嫌盗窃罪,于是将该案向黄岩区法院提起公诉。法院以盗窃罪依法判处小李拘役3个月,并处罚金4000元。另外,小吴也因卖淫被行政拘留了15天。

卖淫嫖娼作为违法行为,虽不构成刑事犯罪,但也会受到行政拘留等行政处罚。本案中小吴被窃取的嫖资虽然是违法所得,但根据司法解释,同样应认定按照盗窃罪处理。对于窃回自己已完成交付的合法或者违法财产,只要金额满足构罪条件,均可能涉嫌盗窃罪。

谁是“最强指挥员”?



近日,台州市公安机关举办首届“科所队长”比武活动,各科所队长率先垂范、身体力行,通过练兵比武带动全警能力大提升。共有57名科所队长参加了理论知识、手枪射击、综合体能、信息作战和现场警情处置等比武项目,共决出5个优胜团体、27名单项优胜个人以及10名总成绩优胜个人。

通讯员 余顺广

舟山法官干警赶去青岛山区“隔空庭审” 偏瘫的被告人在床边表示认罪

通讯员 陈倩琳 宋寅亮 本报记者 张宇洲

本报讯 被告人因为中风偏瘫行动不便,又远在千里之外无法到达庭审现场,怎么办?近日,舟山市中级人民法院刑庭法官、法警一行前往青岛,赶赴偏远山区的被告人家中,以互联网连线的方式与舟山当地法庭进行了一场特殊的“隔空庭审”。

据了解,被告人李某以水手身份,在2015年5月至2016年2月期间参与了共计11次、2600余吨肉类冻品的海上走私案件。案发后李某被列入网上追逃人员,2019年4月15日被青岛公安机关抓获后被取保候审。

李某在取保候审期间突发脑血栓,而他的妻子、儿子在外打工。李某孤身在家,发病时还需要其他亲属协助注射血塞通等药物,行动不便难以到庭应诉。

考虑到这种特殊情况,舟山市法、检两部门经协商,决定派出技术人员到被告人家中连线,开展网上庭审。此外,为充分保障被告人的诉讼权利,法院还为经济困难的李某指定了辩护人,为其无偿提供法律援助。

经前期联系沟通及传票告知,近日,舟山市中院刑庭、审管办、法警支队工作人员几经辗转,终于到达位于山东省青岛平度市宝店村的李某家中。经过



实地走访和技术调试,当天,在李某家中视频连接舟山中级人民法院第五法庭,公开开庭对案件进行了审理。

庭审现场,坐在法庭的法官、公诉人和辩护人通过面前显示器,与被告人李某“隔空对话”,完成了法庭调查、法庭辩论、被告人陈述等环节。整个庭审持续了1小时左右,庭审全过程画面清晰、声音流畅。该案当庭宣判,由位于山东的工作人员打印签章裁判文书并对李某进行了文书的送达。李某被判处有期徒刑2年,缓刑2年,并处罚金1万元,他当场表示服判不上诉。

网上提交就能蒙混过关? 私刻公章骗取登记被查

通讯员 李炜杰

本报讯 “最多跑一次”改革给群众带来了巨大的便利,可一些不法分子却利用不需提交实体材料的方便,企图靠虚假材料骗取登记。日前,台州市路桥区市场监管局查处了这样一起私刻公章骗取注册登记案。

谢某委托某代办机构网上申办托运站的营业执照,代办机构告知需要业主单位和所在村居在经营场所使用证明上盖章,而谢某实际上并没有向台州市路桥某物流有限公司租赁经营用房。于是,谢某通过微信联系了伪造假章的商贩,将网上找到的2个公章的模版提供给对方,私刻村委会和某物流有限公司2枚公章并在材料盖上伪造公章,拍照上传至当地市场监管部门的电子化申请窗口。

路桥区螺洋市场监督管理所的工作人员在审核时,发现了其中的猫腻。“我们发现,谢某提供的‘台州路桥螺洋街道某村委会’和‘某物流有限公司’的公章尺寸比正常公章小一号,而且缺少防伪码,我们还特地调取了其他经营户的材料来比对,确认谢某存在提交虚假材料骗取注册登记嫌疑。”该所工作人员介绍道。

案件目前已移交公安机关处理。

半年内打110近百次 理由是老婆不接电话

通讯员 陈笑

本报讯 在男子夏某的手机通话记录里,最多的除了妻子的号码就是110。半年内,他连续拨打110共90次,而理由竟是“老婆不接电话”。近日,夏某因扰乱单位秩序被永嘉县公安局行政拘留。

11月24日,永嘉县公安局指挥中心接到报警,夏某称妻子谢某在赌博,要求公安机关定位其妻子手机,指挥中心接警员告知其不属于定位范围,随后夏某仍多次拨打110报警电话以及浙江省公安厅指挥中心电话。

接警员发现夏某语无伦次,保险起见,便让辖区民警前去了解情况。民警到达现场发现,喝醉酒的夏某坐在路边,见民警过来便再次要求帮其找妻子。

原来,妻子谢某喜欢偶尔出去打牌,夏某喜欢喝酒,可是谢某一旦不接电话,夏某就不停地拨打110,谎报各种警情让民警找妻子。民警在夏某手机中发现,其手机里保存的拨号记录除了妻子的号码便是110。据调查,在短短半年的时间内,夏某拨打110共90次,有效87次,其行为造成接警资源浪费并影响公安机关正常工作。

拍婚纱照途中爆胎 新郎慌乱错踩油门

通讯员 许海剑

本报讯 近日,温州市洞头区北岙街道白迭村路段发生一起自损事故。洞头交警到达现场后发现,一辆白色轿车车头撞进右侧排水渠,前保险杠因撞击脱落,车内安全气囊都已弹出,车尾也有一片刮擦痕迹。

经了解,当天驾驶员黄某带着妻子及摄影师前往白迭村拍摄婚纱外景,在经过事发路段时,车辆爆胎。黄某慌乱中错把油门当刹车踩了一脚,结果车子失控。黄某及妻子都系了安全带,事故中并未受伤,而后座的摄影师及助理未系安全带受了轻伤,目前在医院进一步检查。

交警提醒广大驾驶员,出行前应检查车辆状况,行驶过程中前后排乘客均应系好安全带。当车辆出现爆胎时一定要保持镇定,双手握紧方向盘,极力控制车辆保持直线行驶,在控制住方向的情况下,轻踏制动踏板,使车辆缓慢减速。